

HIRDETÉSEK

+ **Ma, Január 28.** - második gyűjtés lesz a Latin Amerika-i Egyházak javára. Szentmise után süteménnyel és kávéval várjuk a megjelenteket.

+ **Február 4.** - Szentmise után reggelire hívjuk a kedves híveket.

+ **Köszönet a karácsonyi pakolás és ta-
karításban résztvevő templom tagoknak.**

+ **A 2024- es évi borítékokat fel lehet venni
a Szt. Erzsébet teremben**

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-
száma megváltozott, jelentse be az irodában.

+ Aki Szentmisét szeretne mondani, kérjük,
jelentkezzen az irodánál.

+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty
termét rendezvényre kiváltani, kérjük

jelezzé szándékát legalább 3 héttel az
esemény előtt templomunk irodájában, vagy

hívja a templomot.

+ A templom keretén belül működő **Szt. Ist-
ván Magyar Iskola, Óvoda és Bokréta**

Népi Táncsoport szívesen látja azokat a
gyerekeket, akik magyar nyelven szeretné-

nek tanulni. A 2023-2024-es tanév második
félévének dátumjai: Február 3, Március 2,

Április 13 és 27, Május 11 és 12.

Bővebb információért kérjük tekintsék meg
a <http://magyariskola.stephenchurch.org>

weboldalt.

+ Templomunk eseményeit meglekinthetik:
www.stephenchurch.org

**In your prayers, please remember these parishioners or relatives
and friends of parishioners who are sick and in need of God's healing
grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika,
Henning Marika.**

ANNOUNCEMENTS

+ **Today, January 28th** we'll have a sec-
ond collection benefiting the Latin
American Churches. Coffee and pastries
will be served after Mass.

+ Next Sunday, **February 4th**, breakfast
will be served after Mass.

+ **Thank you All who helped take down
the Christmas trees and decorations,
last Sunday after Mass.**

+ **Please pick up the 2024 contribution
envelopes from the office**

+ We ask that if anyone has changed
their address or phone number, please
notify the office.

+ Sunday mass intentions for our loved
ones can be requested in the office.

+ If you would like to rent the
Mindszenty Hall for private events, we
ask that you stop by the office at least
three weeks before the requested date.

+ The **St. Stephen's Hungarian
School, Kindergarten and Bokréta
Folk Dance Group** welcomes all chil-
dren who wish to learn in Hungarian.

The dates for the second semester of the
2023-2024 school year are: February 3,

March 2, April 13 and 27, May 11 and
12. For more information, please visit

the

<http://magyariskola.stephenchurch.org>
website.

+ To learn more about our events, visit
www.stephenchurch.org.

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM



2024

TUDÓSÍTÓ

BULLETIN

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622

Telephone: (773) 486-1896

Fax: (773) 486-1902

Email: st.stephen@freemail.hu

Web: <http://stephenchurch.org>

Rector: Rev. James Heyd

Council President: Mr. Sándor Vitális

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó

Január 28 - ÉVKÖZI 4. VASÁRNAP

4th Sunday in ordinary Time

<i>Nap/Day</i>	<i>Idő/Time</i>	<i>Miseszándék/Intention</i>	<i>Kéri/Request</i>
Jan 28	10:00AM	Henning Marika gyógyulásáért	Templomunk tagjai
Feb 4	10:00AM	Templomunk elhunyt lelkipásztoraiért	

Énekek számai: 253, 253-4, 139, 140, 151, 306, 181.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: *Bár hallgatnátok ma Isten szavára:*

„Népem, ne légy kemény szívű.”

KÜLDETÉSNYILATKOZAT

MISSION STATEMENT

**A *Szent István katolikus misszió* nemzetiségre
való tekintet nélkül szolgálja a Chicago
szomszédságában élő összes katolikus lelki
szükségleteit és szívesen lát mindenkit, aki a
magyar nyelvet szeretné használni és kulturális
hagyományait életben tartani!**

***St. Stephen King of Hungary mission* serves the
spiritual needs of all Catholics in our neighbor-
hood, regardless of ethnicity, and also welcome all
who want to pray in Hungarian language and
keep their cultural traditions alive!**



ADOMÁNYOK **PARISH COLLECTIONS**

January 21st:

Parish collection: \$ 171.00

**Isten fizesse meg templom
tagjaink nagylelkűadományát!
May God bless your generosity!**



URUNK BEMUTATÁSA
Gyertyaszentelő Boldogasszony
Ünnep: Február 2.

Az ószövetségi törvény előírása szerint a 40. napon a gyermek Jézust föl vitték szülei a jeruzsálemi templomba, hogy bemutassák az Úrnak, és áldozatot ajánljanak fel. Ő ezáltal látszólag csupán a törvényt teljesítette, voltaképpen azonban hívő népével találkozott. Az agg Simeon és Anna prófétasszony a Szentlélek indítására a templomba mentek, és felismerték a gyermek Jézusban a világ Megváltóját.

IMÁDSÁG A SZERZETESEKÉRT

Tekints le Uram azokra, akik a szerzetesi élet hivatását Tőled kapták, és fogadalmukat a Te kezedbe helyezték.

Miként is tudná halandó, testben élő lélek legyőzni az érzéki vágyak szabadságra törekvését, a megszokás erejét, a kevélység és anyagiasság kísértését, a belső állhatatlanságot, fáradság és unalom veszélyeit, ha Te Istenünk nem gyűjtanád föl bennük és nem táplálnád magad jóságosan a szegénység, szüzesség és engedelmesség szeretetét, s ha nem adnál erőt nekik?!

Add meg hát nekik védelmedet és vezetésedet. Legyen meg bennük, Uram, a Te Lelked adományaként az okos mértékletesség, a bölcs jóság, a komoly szelídség, a tiszta szabadság.

Ízzék bennük a szeretet és kívüled semmit se szeressenek. Éljenek dicséretes módon, de dicséretre ne törekedjenek. Téged dicsérjenek testük szentségével és lelkük tisztaságával, szeretettel féljenek Tőled és szeretetből szolgáljanak Neked. Te légy az ő tisztességük, örömük: Te a szomorúságban vigaszuk, kétségben tanácsuk, sérelmekben oltalmuk, szorongatásban türelmük. Te légy a szegénységben bőségük, a böjtölésben eledelük, a betegségben orvosságuk! Benned legyen mindenük, Téged mindenek felett szeressenek. Amit fogadtak őrizzék is meg. Általad pedig nyerjék el életük koronáját. Amen.

Pontificale Romanum

SZENT BALÁZS ÜNNEPE

Február 3-a Szent Balázs püspök és vértanú napja. A IV. században Örményországban élt, hitéért Diocletianus császár borzasztó kínzások után lefejeztette. Torokbajban és más betegségekben szoktak a hívők közbenjárásáért fohászolni. A „**Balázs-áldás**” szentelmény, amely az egészségünkért való imádkozáshoz hozzáadja az Egyház és a közbenjáró Szent érdemeinek támogatását.

BALÁZS-ÁLDÁS

Szent Balázs püspök és vértanú közbenjárására szabadítson meg téged (titeket) az Isten a torokbajtól és minden más bajtól: az Atya, a Fiú és a Szentlélek. Amen.

Évközi 4. vasárnap

OLVASMÁNY Mózes ötödik könyvéből

Moáb mezején Mózes így beszélt a néphez: „Az Úr, a te Istened hozzám hasonló prófétát támaszt neked, a te körödből, testvéreid közül; őrá hallgassatok. Hiszen ezt kívántad az Úrtól, a te Istenedtől Hóreb (hegyén), az egybegyűlés napján, mikor azt mondtad: »Nem hallgatom tovább az Úrnak, az én Istenemnek hangját és nem nézem tovább ezt a hatalmas tüzet, nehogy meghaljak.«

Erre így szólt hozzám az Úr: »Helyesen beszéltek. Prófétát támasztok nekik testvéreik köréből, mint téged; ajkára adom szavaimat, s ő mindent tudtukra ad, amit parancsolok neki.

Ha valaki nem hallgat szavaira, amelyeket az én nevemben hirdet, akkor én majd számon kérem tőle. Annak a prófétának pedig, aki egyetlen olyan szót is merészel hirdetni nevemben, amelynek hirdetését nem bíztam rá, meg kell halnia. Ugyanígy annak is, aki más istenek nevében beszél.«

Ez az Isten igéje.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből

Testvéreim! Azt szeretném, ha mentesek volnátok a gondoktól. A nőtlennek arra van gondja, ami az Úré: hogyan járjon az Úr kedvében. A nő azonban világi dolgokkal törődik: hogyan keresse felesége kedvét, ezért meg van osztva. A nem házas asszony és a szűz arra gondol, ami az Úré, hogy testben és lélekben szent legyen, míg a férjes nőt világi gondok kötik le: hogyan járjon férje kedvében. Ezt javatokra mondom, nem azért, hogy törbe csaljalak, hanem hogy feddhetetlen életre és az Úrhoz való osztatlan ragaszkodásra segítsék titeket.

Ez az Isten igéje.

ALLELUIA - A sötétségben lakó népre nagy fényesség áradt, és világosságot láttak, akik a halál szomorú földjén éltek.

† **EVANGÉLIUM** Szent Márk könyvéből

Kafarnaum városában Jézus szombaton bement a zsinagógába, és tanított. Mindenki nagyon csodálkozott tanításán, mert úgy tanította őket, mint akinek hatalma van, és nem úgy, mint az írástudók.

A zsinagógában volt egy ember, akit megszállt a tisztátalan lélek. Ez így kiáltott fel: „Mi közünk egymáshoz, názáreti Jézus? Azért jöttél, hogy elpusztíts minket? Tudom, ki vagy: az Isten Szentje!”

Jézus ráparancsolt: „Hallgass el, és menj ki belőle!” A tisztátalan lélek erre összevissza rángatta az embert, aztán nagy kiáltással kiment belőle.

Mindenki nagyon megdöbbsent. Az emberek egymást kérdezték: „Mi ez? Új tanítás, és milyen hatalmas! Még a tisztátalan lelkeknek is parancsol, és azok engedelmeskednek neki!” El is terjedt a híre hamarosan Galilea egész vidékén.

Ezek az evangélium igéi.